NOMBRE:

1. Calcula:
a) Calcula el nimero de moles, moléculas, y gramos que corresponden a 15 L de gas didxido de
nitrogeno medidos a 1 atm y 0 °C. (2 puntos)
b) Calcula el nimero de moles, gramos y el volumen que ocupa a 680 mmHg y 27 °C 10%* moléculas
de dioxido de carbono. (2 puntos)
c) ¢Cuéntos atomos de carbono habria que coger para que pesaran lo mismo que 2 moles de agua?
(2 puntos)

2. Es peligroso que los envases de aerosoles se expongan al calor. Si una lata de fijador para el cabello
a una presion de 4 atmdsferas y a una temperatura ambiente de 27 °C se arroja al fuego y el envase
alcanza los 402 °C. ¢ Cual sera su nueva presion? ¢En qué ley te has basado para hacer el célculo? La
lata puede explotar si la presion interna ejerce 6080 mm Hg ¢Qué probabilidad hay de que explote?
(2 puntos)

3. Un oxido de arsénico tiene de composicion centesimal: 75,74 % de As, y el resto de oxigeno. ¢Cuél
seré su formula empirica? Si a 700 K este 6xido se encuentra en estado de vapor con una densidad de
6,9 g/L a la presion de 1 atm, ¢cudl es su férmula molecular? (3 puntos)

4. En un bal6n de 5 L, se tiene una muestra que contiene 68,04 g de nitrégeno y 98,24 g de oxigeno, a
25 °C. Determina: a) la presion total de los gases en el baldn; b) la presion parcial de cada gas en el
recipiente. (3 puntos)

5. En ciertas condiciones el sodio y el azufre se combinan para dar el compuesto sulfuro de sodio. Asi
con 4,60 g de sodio se obtienen 7,80 g de sulfuro de sodio. Si se hicieran reaccionar 10,0 g de sodio
con 7,80 g de azufre. ;Qué masa de compuesto se forma y qué masa de reactivo queda en exceso?
¢En qué leyes te has basado? (3 puntos)

6. ElI Cromo forma dos compuestos clorados. En uno de ellos (compuesto A) se observé que 2,91 g de
cromo reacciona con 5,97 g de cloro. En el segundo caso (compuesto B) el analisis quimico determin6
que contenia 42,17% de cromo. Verifica que se cumple la ley de las proporciones multiples. (3 puntos)

Datos necesarios para resolver los ejercicios:
M(O) =16 u; M(H) =1 u; M(N) =14 u; M(C) =12 u; M(N) =14 u; M(As) =74,9 u;
1 atm = 760 mmHg; R =0,082 atm L molt K?; Na=6,022-10%
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